

Информация об организации летнего отдыха воспитанников ГБУ АО «Сольвычегодский центр содействия семейному устройству» в 2024 году

С 01.06.2024 года учреждение перешло на летний режим работы с соответствующей корректировкой режима дня. Наличие хорошей материальной базы центра позволило организовать отдыха воспитанников на высоком уровне. Для этого использовались спортивные площадки, кабинеты дополнительного образования, различное оборудование и инвентарь (теннисные столы, силовые тренажеры, детская игровая площадка, мячи, велосипеды, бильярдные столы, компьютеры, настольные игры). Организацией занятости детей в каникулы занимались воспитатели и педагоги дополнительного образования учреждения в соответствии с планом воспитательных мероприятий. Дети принимали активное участие в различных мероприятиях. Для них в июне был организован выезд в кинотеатр г.Коряжмы.

Отдых в оздоровительных лагерях в летний период 2024 года был организован на территории Архангельской области. Организовать коллективный отдых детей на море не получилось из-за нежелания брать детей-сирот в оздоровительные лагеря данного региона. В течение лета 12 человек отдыхали в ДОЛ «Ватса Парк» (Котласский район), в ДОЛ «Авангард» (г.Мирный) - 9 человек, в санатории им.М.Н.Фаворской (Красноборский район) - 5 чел. Все предварительные списки детей в лагеря составлялись с учётом личных пожеланий воспитанников, а также их индивидуальных особенностей. В основном дети положительно отзываются об отдыхе в оздоровительных лагерях. Часть детей, а именно 10 человек, отдыхали в летний период в гостевых семьях.